

## INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE QUERÉTARO CONSEJO MUNICIPAL DE EL MARQUÉS

Asunto: Se convoca a sesión Extraordinaria.

El Marqués, Querétaro; 13 de abril de 2024.

## CONVOCATORIA

De conformidad con lo dispuesto en los artículos 55, párrafo primero, fracción IV y segundo, 78, 79, 80, 82 fracción III, 84, fracción I y III, 86 fracciones I, II y X, 88 y 178 de la Ley Electoral del Estado de Querétaro; 51, 52, 55, 56, 59 y 66, párrafo primero del Reglamento Interior del Instituto Electoral del Estado de Querétaro; 35 de los Lineamientos del Instituto Electoral del Estado de Querétaro para el registro de candidaturas en el Proceso Electoral Local 2023-2024; se convoca a sesión del:

Consejo Municipal de El Marqués		
Modalidad	Tipo	Fecha y hora
Presencial <sup>1</sup>	Extraordinaria	14 de abril de 2024,
		a las 9:00 horas.

## ORDEN DEL DÍA

- 1. Verificación del quórum y declaración de instalación de la sesión.
- 2. Aprobación del orden del día.
- Presentación y votación del proyecto de resolución del Consejo Municipal de El Marqués del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que determina la procedencia de la solicitud de registro de las candidaturas integrantes de la planilla de ayuntamiento del municipio de El Marqués, así como la lista de regidunas de representación proporcional presentada por el partido político Verde Ecologista de México.
- 4. Presentación y votación del proyecto de resolución del Consejo Municipal de El Marqués del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que determina la procedencia de la solicitud de registro de las candidaturas integrantes de la planilla de ayuntamiento del municipio de El Marqués, así como la lista de regidurías de representación proporcional presentada por el partido político Revolucionario Institucional.
- 5. Presentación y votación del proyecto de resolución del Consejo Municipal de El Marqués del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que determina la procedencia de la solicitud de registro de las candidaturas integrantes de la planilla de ayuntamiento del municipio de El Marqués, así como la lista de regidurías de representación proporcional presentada por el partido político Acción Nacional.
- 6. Presentación y votación del proyecto de resolución del Consejo Municipal de El Marqués del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que determina la procedencia de la solicitud de registro de las candidaturas integrantes de la planilla de ayuntamiento del

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> En las instalaciones del Consejo Municipal de El Marqués, ubicado en Avenida del Marqués número 19 B, La Cañada, El Marqués, código Postal 76246.



Instituto Electimunicipio de El Marqués, así como la lista de regidurías de representación proporcional Estado de Qupresentada por el partido político Querétaro Seguro.

- Presentación y votación del proyecto de resolución del Consejo Municipal de El Marqués del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que determina la procedencia de la solicitud de registro de las candidaturas integrantes de la planilla de ayuntamiento del municipio de El Marqués, así como la lista de regidurías de representación proporcional presentada por el partido político del Trabajo.
- Presentación y votación del proyecto de resolución del Consejo Municipal de El Marqués 8. del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que determina la procedencia de la solicitud de registro de las candidaturas integrantes de la planilla de ayuntamiento del municipio de El Marqués, así como la lista de regidurías de representación proporcional presentada por el partido político Morena.
- Presentación y votación del proyecto de resolución del Consejo Municipal de El Marqués 9. del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que determina la procedencia de la solicitud de registro de las candidaturas integrantes de la planilla de ayuntamiento del municipio de El Marqués, así como la lista de regidurías de representación proporcional presentada por el partido político de la Revolución Democrática.
- Presentación y votación del proyecto de resolución del Consejo Municipal de El Marqués 10. del Instituto Electoral del Estado de Querétaro que determina la procedencia de la solicitud de registro de las candidaturas integrantes de la planilla de ayuntamiento del municipio de El Marqués, así como la lista de regidurías de representación proporcional presentada por el partido político Movimiento Ciudadano.
- Presentación y votación del proyecto de acuerdo del Consejo Municipal de El Marqués del 11. Instituto Electoral del Estado de Querétaro, por el que se aprueba la habilitación de espacios para los distintos escenarios en la sesión especial de cómputos y/o recuento de votos en el Proceso Electoral Local 2023-2024.

De no darse el quórum legal requerido, la sesión se celebrará en segunda convocatoria a las 9:00 horas del mismo día.

Sin otro en particular, aprovecho la ocasión para enviarle un atento saludo.

**ATENTAMENTE** 

Tu participación hace la democracia

Licda. Cinthia Denisse Juárez Cortes

Secretaria Técnica del Consejo Municipal de El Marquéssituto Electoral del Estodo

de Querétaro Consejo Municipal de El Marqués